

## Хакасия. На старт, внимание: второй тур

23 сентября в Хакасии пройдет второй тур выборов главы председателя Правительства республики. Смогут ли коммунисты повторить и закрепить свой успех или им достаточно того, что они уже смогли изрядно подпортить нервы единороссам?

### «Скучные» выборы главы Хакасии

Перед первым туром самым популярным мнением общественности было мнение, что выборы в Хакасии будут скучными и предсказуемыми. К 9 сентября из девяти претендентов на высокий пост дошли только четверо. При этом один из этих четверых - действующий глава республики Виктор Зимин, некогда ставленник Кремля и едва ли ни протеже самого министра обороны РФ Сергея Шойгу. А трое остальных – технические кандидаты, чуть ли не «мальчики» для битья. Другими словами, не конкуренты.



Однако сам факт проведения второго тура выборов и итоговые цифры первого говорят сами за себя: Валентин Коновалов (КПРФ) – 44,81% и Виктор Зимин («Единая Россия») – 32,42%. Видимо, у Хакасии есть все шансы в ближайшем будущем «покраснеть».

Можно смело говорить, **итоги первого тура достаточно закономерны**. Напомним, изначально эксперты ждали проблем с выдвижением Зимина, ожидались даже активные публичные протесты и негативный информационный фон.

В своей непогрешимости и популярности у жителей республики был уверен только сам кандидат от «ЕдРа» Зимин. Виктор Михайлович до смешного нелепо вел свою кампанию. Привычка с 2010 года стоять у руля власти сыграла злую шутку с господином Зиминым. Завести аккаунты в разных соцсетях, открыть школу и вяло общаться с избирателями – это не похоже на действия здравого политика, скорее это поведение чиновника предпенсионного возраста, который старается быть ближе к народу, вот только забыл, как это делается.

### Десант центральной помощи

Надо заметить, что **на помощь Зимину был брошен не самый слабый десант из высших чинов**. Вспомнить хотя бы «неожиданный» визит в республику министра обороны РФ Сергея Кужугетовича. Безусловно, инспекцию зенитно-ракетной бригады надо было проводить исключительно 27 августа, буквально за неделю до выборов.

Сам президент РФ Владимир Путин неприлично часто посещал территорию Хакасии в 2018 году, куда уж более очевидно демонстрируя свое благоволение действующему главе республики. Это уже другой вопрос, что господин Зимин не смог вынести ничего путного из этих встреч.

Ко второму туру для Зимина уже «выписаны» технологии из других регионов, где выборы не были так бездарно провалены, дабы восстановить «единороссную» справедливость. Однако, как мы писали ранее, некоторые эксперты уверены, что «отбить» такой результат первого тура весьма трудно, если не сказать, что невозможно.

## «ЕдРо» не даст Хакасии стать «красной»?

Виктор Зимин назвал итоги первого тура выборов «холодным душем». Но сможет ли этот «душ» отрезвить, заставить проснуться Виктора Михайловича – вопрос открытый.

Всем понятно, что «Единая Россия» в свете прошедших и весьма неудачных для нее выборов по всей России не может просто отдать коммунистам такой лакомый во многих аспектах регион. При этом, кроме уже использованных административных рычагов и не самой популярной в Хакасии личности Зимина, у «ЕдРа» практически ничего нет.

Можно ожидать усиленной поддержки Центра. Надо полагать, что ВВП сможет найти в своем плотном графике местечко для очередной поездки в Хакасию, опять же Сергей Шойгу в этом месяце еще здесь не был.

Однако не согласимся, что второй тур не может принести никаких сюрпризов, и победа Зимина уже у него в кармане, как считают некоторые Телеграмм-каналы. Каким бы неоднозначным ни оказался **кандидат от КПРФ Валентин Коновалов**, а при более детальном рассмотрении его кандидатуры темные пятна нашлись и на его безупречном фоне. **Главный его козырь** – непринадлежность к «партии власти», чье поведение раздражает большинство россиян. Этот факт не изменить, и он может существенно повлиять на итоги выборов в республике.

Ждем предвыборных баталий. Бабр продолжает следить за событиями.

Фото: [securenews.ru](#)

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ХАКАСИЯ, КРАСНОЯРСК 18.09.2018, 19:42 2213

URL: <https://babr24.com/?ADE=181101> Bytes: 4162 / 3945 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Илья Гартман**,  
обозреватель.

На сайте опубликовано 229  
текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)